
a szünidőben is!

Ne feledd, hogy a JOGSZABÁLYOK UGYANÚGY ÉR-
VÉNYESEK AZ INTERNETEN IS. Az anonimitás ál-
arca mögé bújva elkövetett cselekedetekért ugyanúgy felelni kell!

Ha úgy gondolod, hogy törvénybe ütköző vagy ártalmas tartalmat találtál 
az interneten, ha bármi gyanút kelt benned, ha az internetre feltöltött fény-
képedet, videódat az engedélyed nélkül valaki máshol megjelenteti és ez 
téged rosszul érint, tehetetlennek érzed magad, haladéktalanul mondd el a 
szüleidnek, tanárodnak, vagy írj róla a Kék Vonalnak (www.kek-vonal.hu)!
 
Ha zaklatásnak vagy kitéve, ments le minden bi-
zonyítékot. Tiltsd le a zaklatót, vagy töröld ki a 
kapcsolati listádról. Ne válaszolj neki!  Tájékoztasd 
szüleidet, vedd fel a kapcsolatot a Kék Vonallal!

Ne vegyél részt egy másik személy képeinek, üzenetének, sértegetésének 
továbbításában! Azt gondolhatod, hogy ez csak egy vicc, tévedsz, hiszen 
még bűncselekményt is elkövethetsz ezzel. Nézegetni és továbbítani az 
ilyen fajta dolgokat, annyit jelent, hogy hozzájárulsz egy internetes zak-
latáshoz. Félreállni és hagyni, hogy csak megtörténjen, ugyanolyan rossz. 
Jelentsd, ha ilyet tapasztalsz!

Tiszta fejjel

Ha szeretsz chatelni, legjobb, ha csak ismerőseiddel 
teszed. Ha chatportálokon „ismerőseid” között isme-
retlent találsz, vagy ha számodra kellemetlen vagy 
zavaró a kapcsolat, blokkold, töröld le!
Jobb, ha online barátokkal csak az Interneten tar-
tod a kapcsolatot. Ne találkozz idegenekkel, főleg 
ne a barátod/barátnőd, szüleid tudta nélkül, vagy 
elhagyatott helyen! 

Ne írd ki semmilyen közösségi oldalon a nyaralá-
sod dátumát. Ne oszd meg tartózkodási helyedet 
amikor nem vagy otthon, mert így növelheted 
annak kockázatát, hogy betörnek az otthonodba.
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A Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság
tájékoztató kiadványa.

Használd az
internetet
biztonságosan!

Ha feltöltesz egy fényképet vagy videót, azt bár-
ki letöltheti, megváltoztathatja, továbbküldheti, 
közzéteheti az interneten. 

Alaposan gondold át, hogy mi-
lyen képeket és videókat teszel 
fel magadról, vagy engeded meg, 
hogy nyilvánosságra hozzanak 
rólad.

Ne feledd, amit egyszer feltöltöttél az internetre 
az ott is marad. Az internet nem felejt!



Keress értelmes elfoglaltságot, hasznos programokat. Tervezd meg szabad-
idődet. A csellengés, csavargás, „lógás” könnyen vezethet meggondolatlan, 
esetleg törvénysértő magatartáshoz. 

Barátaidat te választod. Dönts helyesen! Legyél tar-
tózkodó az idegenekkel szemben! Ne higgy csábító 
ígéreteknek! Alig ismert haverokat, ismerősöket ne 
vigyél fel a lakásotokba! 

Ne tarts magadnál nagyobb pénzösszeget!

Strandoláshoz, fürdéshez nagyobb értéket (telefon, ékszer, mp3-lejátszó) le-
hetőleg ne vigyél magaddal!  Ha ez elkerülhetetlen használj vízi pénztárcát, 
vagy add le értékes tárgyaidat az értékmegőrzőben!  

Kerékpárodat lehetőleg több, különböző fajtájú zárral zárd le, és azt sta-
bilan (pl. közterületi kerékpár-tárolóhoz, villanypóznához, padhoz, fához) 
rögzítsd! 

Mindig mondd el a szüleidnek, a nagyszüleidnek /vagy 
akire rábíztak/, hogy hová mész, hol fogsz tartózkodni!

Vigyázz az értékeidre! Ne hagyd őrizetlenül kerékpárodat, rollerodat, sport-
szereidet, még rövid időre sem!

Ne  szállj be ismeretlen személy autójába!

Rendszeresen ellenőrizd kerékpárod üzembiztonságát, előírásszerű felszere-
léseinek meglétét, működőképességét!

A gyalogosnak és a kerékpárosnak lakott területen 
kívül éjszaka és korlátozott látási viszonyok között 
kötelező a láthatósági mellény viselése!

Tilos kerékpározni ott, ahol ezt tábla tiltja, valamint autópályán és autóúton

12 év alatti gyerek főútvonalon nem kerékpározhat!

Személygépkocsiban utazáskor mindig használd a 
biztonsági övet!

Gyengén úszók csak sekély vízben fürödjenek!

A szélben elsodródott fürdőeszközök, felfújható vízi játékeszközök után ne 
ússz, mert az életedet veszélyezteted. Ha elsodródnál, maradj a felfújható 
eszközön, míg a segítség megérkezik!

A fürdés vagy vízi jármű használata előtt alkoholt 
ne fogyassz!

Közvetlenül étkezés után ne menj a vízbe úszni, fürödni!

Felhevült testtel ne ugorj vízbe, előtte fokozatosan hűtsd le a tested.

Vízijárművön vagy felfújható fürdőeszközön, gumi-
csónakban, gumimatracon a vízfelületen ne aludj el!

Ismeretlen vízterületen fürdés előtt óvatosan mérd fel a meder jellemzőit!

Sekély vízbe fejest ugrani életveszélyes!
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Segítenek bűncselekmény és tulajdon elleni sza-
bálysértés esetén a következőkkel:

• információnyújtás
• érdekérvényesítés elősegítése
• jogi segítségnyújtás
• krízishelyzetben azonnali pénzügyi segély

A balesetek elkerülése érdekében 
tartsd be a közlekedés szabályait!
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Az unalom
rossz tanácsadó

Ne feledd:
a szabályok
értünk vannak!

„Áldozattá válás megelőzése, áldozatsegítés 
komplex  megközelítésű minta modellje Tolna megyében” 
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